

Έβδομη η ελληνική κουζίνα στις προτιμήσεις των Αυστραλών

Η ελληνική κουζίνα κάνει έδαφος στην Αυστραλία, σύμφωνα με την τελευταία έρευνα της εταιρίας Roy Morgan για τις διατροφικές συνήθειες των κατοίκων της πέμπτης ηπείρου, και βρίσκεται στην έβδομη θέση της γενικής κατάταξης. Συγκεκριμένα το 73% των ερωτηθέντων δήλωσε πως όταν

βγαίνει έξω για φαγητό προτιμάει να πάει σε κινεζικά εστιατόρια και ακολουθούν τα ιταλικά με 60%. Εντυπωσιακή άνοδο παρουσιάζουν τα εστιατόρια με ταϊλανδέζικη κουζίνα (52%) και ινδική (45%) και ακολουθούν: μεξικάνικα (38%), ιαπωνικά (32%), ελληνικά (31%), γαλλικά (24%) κ.ά.



Μειωμένη η κίνηση στα καταστήματα την φετινή περίοδο των εορτών.

Συνελήφθησαν τρία άτομα για τον φόνο 31χρονης δικηγόρου

Η αστυνομία του Σίδνεϊ συνέλαβε τρία άτομα στα οποία τελικά άσκησε ποινική δίωξη για τη δολοφονία μιας νεαρής δικηγόρου, σε πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σε σπίτι στο Σάουθ Κόουστ της Ν.Ν.Ουαλίας. Η Katie Foreman είχε βρεθεί νεκρή σε σπίτι της περιοχής Corrimal - κοντά στο Γούλνγκογκ - όπου είχε εκδηλωθεί πυρκαγιά, στις 27 Οκτωβρίου. Το πτώμα της άτυχης 31χρονης είχε βρεθεί στο δώροφο σπίτι, και μετά τις σχετικές έρευνες εξακριβώθηκε ότι η πυρκαγιά ήταν εμπρηστική ενέργεια. Ακολούθησαν εξονυχιστικές έρευνες της αστυνομίας και πιστεύεται ότι την πυρκαγιά έβαλαν στο σπίτι της δικηγόρου πληρωμένοι δολοφόνοι. Σε ξαφνικές επιδρομές που



Η άτυχη δικηγόρος Katie Foreman

πραγματοποίησε την Τετάρτη το πρωί σε σπίτια των περιοχών Lake Heights, Woonona και Whalan, η αστυνομία συνέλαβε έναν άντρα και δύο γυναίκες σχετικά με την δολοφονία της άτυχης δικηγόρου.

«Μαύρα» Χριστούγεννα για τα πολυκαταστήματα

Οικονομολόγοι υποστηρίζουν ότι η μειωμένη κίνηση που παρατηρείται φέτος στα καταστήματα κατά την περίοδο των εορτών, οφείλεται αποκλειστικά στην κρίση χρέους της ευρωζώνης, που άρχισε να επηρεάζει αρνητικά και την Αυστραλία, μια χώρα που κατάφερε να ξεπεράσει χωρίς μεγάλες απώλειες τη χρηματοπιστωτική κρίση του 2008. Τις τελευταίες μέρες, τα χρηματιστήρια ολόκληρου του κόσμου, συμπεριλαμβανομένου και αυτού της Αυστραλίας, έπαθαν καθίζηση, με τις μετοχές των μεγάλων

εταιριών λιανικής πώλησης να σημειώνουν πρωτοφανή πτώση. Κατά 44% υποχώρησαν, στις αρχές της εβδομάδας, οι μετοχές της εταιρίας Billabong, όταν ανακοίνωσε ότι αναμένει περαιτέρω συρρίκνωση των κερδών της τον ερχόμενο χρόνο. Την ίδια καθοδική πορεία ακολούθησαν και οι μετοχές των υπόλοιπων μεγάλων αυστραλιανών εταιριών λιανικής πώλησης όπως οι μετοχές του Myer, David Jones, JB Hi-Fi και άλλων. Συνολικά, το μετοχικό κεφάλαιο των εταιριών λιανικής πώλησης μειώθηκε κατά 30 δισεκατομμύρια

δολάρια που αποτελεί αρνητικό ρεκόρ για τον μέχρι τώρα κερδοφόρο αυτόν τομέα της αυστραλιανής οικονομίας. Πιο συγκεκριμένα, οι μετοχές της εταιρίας David Jones υποχώρησαν 9,1%, του Harvey Norman 8,7% της εταιρίας JB Hi-Fi 7,2% και των πολυκαταστημάτων Myer κατά 6,2%. Προ ημερών η εταιρία Fletcher Jones, μια από τις αρχαιότερες και πιο γνωστές εταιρίες λιανικής πώλησης της Αυστραλίας, ανακοίνωσε ότι θα κλείσει το ένα τρίτο των καταστημάτων και η εταιρία Myer δύο πολυκαταστήματά της.

Στη διάθεση σας για 24ώρες σε όλο το Σύννευ

ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

Euro Funeral Services

Τηλ. 9759 9759

Euro Funeral Services

Αξιόπιστο • Ειλικρινές • Αξιοπρεπές

- Αποκλειστικά για την Ελληνική Παροικία
Πληρώστε την κηδεία με μηνιαίες δόσεις για δύο χρόνια.
- Προκαταβολική αγορά τάφου στο κοιμητήριο σε τωρινές τιμές
ξεπληρώνοντάς τον με δόσεις για δύο χρόνια.
- Μνημείο τάφου - το ίδιο με δόσεις.
- Μετακομιδή σορού στην Ελλάδα, μπορεί επίσης να συμπεριληφθεί στο σχέδιό αποπληρωμής.
- Το σχέδιο πληρωμών διατίθεται επίσης για συνταξιούχους γήρατος.
- Δωρεάν λεωφορεία απο τις εκκλησίες για τα κοιμητήρια

**Εξυπηρετούμε
όλο το Σύννευ**

14304

Head Office and Chapel
890 Canterbury Rd., Roselands, 2196 10 Hassall Street, Parramatta, 2150